

我们传讲基督钉十字架！

Bob Jennings

illbehonest.com/chinese

请与我在此思考。约瑟在那个家中是否有足够的权柄 不去与她（约瑟主人之妻）单独在一处？你知道吗？我认为约瑟在管理其他所有的奴隶。家中若有一项职责，可以让另一个人来做..... 哪怕约瑟不愿意让另一个奴隶面临这种情况，以他的权利，他绝对可以 要求其他奴隶和他一起待在家中。请看，因为他并不无知。这不是一天发生的事。她在日复一日地勾引他。我认为你若拥有约瑟所拥有的权利，他可以 不待在家中，或者约瑟可以要求其他一些奴隶绝不让他和她单独在一处。我相信约瑟有足够的避免那种情况。

这也许是出于无知。但当某个女人说“与我同寝”时，你该有多无知？人们哪，这不是隐蔽的事。这都很明显。你不是不清楚她的动机何在。你若畏惧犯这种罪以至于得罪神..... 看哪，当你来读新约时，你们要逃避淫行！（哥林多前书6:18）我认为我们若诚实地来看，约瑟没有尽到他该尽的逃避淫行的责任。我知道当这事发生时，她一把抓住了约瑟。约瑟跑走了，他并没有做这件事，但事实是，他确实留了空隙让人来控告他。

作为一个牧师，我要告诉你，我认为不仅是作为一个牧师，作为一个基督徒男人，我们要非常小心，因为我告诉你，魔鬼在寻找机会来控告你。哪怕你在那种情况中跑走了，并没有犯那个罪，年轻的男人们，若有一个邪恶的女人 决定要控告你，哪怕这是虚假的，这能玷污你的名声，以至于你要去承担后果，像约瑟一样。你要十分谨慎。我们要特别警惕。

我说，允许你自己单独.....我告诉你这点，当我们有一个女子的恩典之家时，我们在收留住街上的女人，这些女人会参与教会的活动，你们男人最好要谨慎，因为这些从街上来的人，我不是说所有人，但她们很多人是妓女，她们天天说谎，她们吸毒成瘾。我只是在说事实。你是知道的。你不想处在一种处境中，让她们中的一人能控告你。她们需要乘车去哪里，你就开车带她们去，车里没有其他人。不要让你自己处在约瑟的处境中。你是在自找麻烦。哪怕你很刚毅，但我要告诉你，有一些真基督徒，他们没有约瑟那么刚毅。你若知道那妇人有多么漂亮，你会知道这个试探不只是眼目的情欲。

你若自以为很刚毅，自己很坚贞，能像约瑟那样禁得起试探；你无意识的猜想和你大胆的行为让你自己处在这种处境中，你需要很谨慎。也许你很快会发现你没有你认为自己所拥有的力量，你若指望主，你也许会发现主允许你倒栽葱。我们被告知要逃避淫行不是毫无理由的。我们要能识别。我们需要思考我们要避免哪些处境。有时我们感到我们若经常有一些激烈的行动，我们会被看作律法主义者。这毫无理由！你们要逃避淫行！为什么？因为你们要逃避这些事。你要注意你的名声。作为一个基督徒男人或一个基督徒女人，名声很重要。一个控告可以毁掉你的名声，哪怕它是虚假的。你若让自己处在一个别人能控告你的处境中，用你的话来反驳她的话..... 你说，“为什么一个女人会做这种事？”与约瑟主人之妻做此事的原因相同。因为你们的仇敌魔鬼，如同吼叫的狮子，遍地游行，寻找可吞吃的人。

我能告诉你这点吗？男人们，你陷入罪中，你也许认为，“神可以赦免我。”这点毋庸置疑。

但我要告诉你，你若认为你可以犯罪，而你的余生却不用承担后果，你是在掩耳偷铃。你可以陷入这种罪，以至于你余生都无法参与某种事奉。你可以陷入这种罪，哪怕神赦免你了，教会原谅你了，你有了这辈子都无法抹去的污点。你可以陷入罪中，然后继续被使用，像大卫一样，但大卫在他死的那一天还在承担他犯性罪的后果。这使他失去了他的儿女。他为此付出了沉重的代价。不要认为你可以玩火，却不会被火烧伤。它会烧伤你，让你余生都留下疤痕。相信我，哪怕作为一个基督徒，你若认为你可以玩火，神有千万个不同的方式来烧你。

你务要谨守。看那，没有什么能取代高洁的名声。不要玷污你的名声。作为一个牧师，我可以告诉你，除非神真的做某些超自然的事，我绝不会让教会中的某些人教导、传道、或担当任何事工的职位；单单因为他们犯性罪的随意性。我不会如此做。你说，“绝不会？”大概绝不会。为什么？因为这是标准。请看，你可以陷入罪中，仍是一个基督徒。你陷得太深，淫乱的，奸淫的人都不能承受神的国。你最好小心。你可以陷到某种程度，仍然被赦免，但这毁了你的见证。只要有一次，这就全毁了。要小心。我警告你，要小心。